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【お問い合わせ先】株式会社エデンレッドジャパン広報代理（株式会社オンヨミ） 
TEL：050-3703-8509（高山）・050-5328-3998（櫻田）／ MAIL： edenred-pr@onyomi.jp 

【 調査サマリー 】 

 

■アフターコロナで転職する場合、約8割が「安定していて長く働ける企業」に転職したいと回答 

 

■「安定していて長く働ける企業」のイメージ 

 第1位は「福利厚生・社内制度が充実している」で約8割が回答 

 

■転職活動時の質問。第1位は「福利厚生」で約7割が回答 

 僅差で第2位「残業時間（60.7％）」第3位「職場の雰囲気（60.2％）」が続く 

 

■転職者からの人気が高い福利厚生。1位は食事補助や住宅手当などの「生活支援系（70.0%）」 

 

■現在勤めている企業に食事補助が「導入されていない」と回答した人は約7割 

 導入されている企業でも「金額が少ない」「出勤形態によって使えない」などの課題あり 

 

プレスリリース 

2021年9月30日 

株式会社エデンレッドジャパン 

 

「アフターコロナの転職実態調査」 

アフターコロナの転職先として約8割が「安定していて長く働ける企業」を希望 

転職活動時に面接でする質問の第1位は「福利厚生」 
  

全国61,900店以上の飲食店やコンビニで毎日利用できる福利厚生の食事補助サービス「Ticket Restaurant® 

（チケットレストラン）」を提供する株式会社エデンレッドジャパン（本社：東京都千代田区 代表取締役： 

マリック・ルマーヌ）は、全国の20～40代の転職経験者男女600名を対象に「アフターコロナの転職実態調

査」を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

【調査背景】 

9月～10月は多くの企業で年度が切り替わるタイミングのため、転職者が増加する傾向にあります。新型コ

ロナウイルスの影響で、働き方が大きく変わりました。転職先企業を選ぶ基準も変化しているのではないで

しょうか。そこでアフターコロナにおけるビジネスパーソンの転職実態を浮き彫りにするため、全国の20～4

0代の転職経験者男女600名を対象に行った「アフターコロナの転職実態調査」を発表いたします。 

※調査主体の「株式会社エデンレッドジャパン」への取材、コメント提供も可能です。 

 

 

【調査概要】 

調査の方法：WEBアンケート方式 

調査の対象：全国の20～40代転職経験者男女（N=600） ※年代・性別均等割付 

調査実施日：2021年9月9日～9月13日 

調査主体 ：株式会社エデンレッドジャパン 

※本リリース内容を掲載いただく際は、出典「エデンレッドジャパン調べ」と明記をお願いいたします。 
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アフターコロナで転職する場合、 

約8割が「安定していて長く働ける企業」に転職したいと回答 

 

・コロナ禍で残業時間が減った人、仕事を失った人もいる。 

・その危機感から今後の転職には「安定」「長く働ける」ことを求める人が多い結果になったと推測でき 

る。 

図表1：アフターコロナで転職したい企業  

全国の20～40代転職経験者男女600名（単一回答） 

 

 
 

「安定していて長く働ける企業」のイメージ 

第1位は「福利厚生・社内制度が充実している」で約8割が回答 

 

・アフターコロナで人気が高い「安定していて長く働ける企業」のイメージとして、福利厚生や給料などの 

待遇面の充実が上位に上がった。続く第3位は「従業員の健康をケアしている」で約5割が回答。 

・企業は待遇面や従業員の健康ケアを充実させることで、従業員が定着し、求職者に対しても給与面以外で 

訴求ができる可能性がある。 

 

図表2：「安定していて長く働ける企業」のイメージとして当てはまるもの 

全国の20～40代転職経験者男女600名（複数回答） 

 

安定していて長く働ける企業

81.2%

487人

常に成長し続けている企業

18.8%

113人

6.0%

36人

23.7%

142人

33.5%

201人

35.0%

210人

42.8%

257人

49.3%

296人

49.7%

298人

78.5%

471人

社員数が少ない

社員数が多い

働き方が自由

売上高が高い

残業が短い

従業員の健康をケアしている

給料が高い

福利厚生・社内制度が整っている
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転職活動時の質問 

第1位は「福利厚生」で約7割が回答 

僅差で第2位「残業時間（60.7％）」第3位「職場の雰囲気（60.2％）」が続く 

 

・働き方改革として残業時間を減らす企業が多いが、実は転職者が最も気になっているのは「福利厚生」と 

いうことが明らかになった。 

 

図表3：転職活動時に質問したい／質問した項目 

全国の20～40代転職経験者男女488名（複数回答・「当てはまるものがない」を除外） 

 

 

 

転職者からの人気が高い福利厚生 

1位は食事補助や住宅手当などの「生活支援系（70.0%）」 

 

・通勤手当やリモートワーク手当など実費を補助する福利厚生を生活支援系の福利厚生の人気が上回った。 

・コロナ禍で残業代などが削られ、生活費を補助してほしいと願う人が多いのかもしれない。 

 

図表4：転職先にあると嬉しい福利厚生 

全国の20～40代転職経験者男女600名（複数回答） 

 

 

 

 

26.2%

128人

28.5%

139人

38.3%

187人

60.2%

294人

60.7%

296人

68.6%

335人

研修の有無・内容

教育係・上司のタイプ

勤務形態

職場の雰囲気

残業時間

福利厚生

17.2%

103人

34.0%

204人

46.8%

281人

54.3%

326人

66.3%

398人

70.0%

420人

エンタメ系

学習支援系

健康補助系

家族支援系

実費補助系

生活支援系

生活支援系（食事補助、住宅手当など） 

実費補助系（通勤手当、書籍購入手当、リモートワーク手当など） 

家族支援系（育児手当、家族手当、出産お祝い金など） 

健康補助系（医療・健康手当、ストレスチェックなど） 

学習支援系（資格取得手当など） 

エンタメ系（社員旅行など） 
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現在勤めている企業に食事補助が「導入されていない」と回答した人は約7割 

導入されている企業でも「金額が少ない」「出勤形態によって使えない」などの課題あり 

 

・生活支援系の1つである「食事補助」の導入率が低いことが明らかになった。 

・導入されている企業でも約4割の人が「金額が少ない」「出勤形態によって使えない」 

「経費精算や申請に手間がかかる」という不満を感じている。 

 

図表5：現在勤めている企業における食事補助の導入有無 

全国の20～40代転職経験者男女600名（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

図表6：コロナ禍で感じた食事補助への不満 

全国の20～40代転職経験者男女194名（複数回答・「食事補助がない」を除外） 

 

  

導入されている

194人

32.3%

導入されていない

406人

67.7%

42.3%

82人

41.8%

81人

38.7%

75人

5.7%

11人

金額が少ない

社員食堂などは出勤形態によって使えない

経費精算や申請に手間がかかる

その他
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新型コロナウイルスによる「働き方」の変化をきっかけにして、従業員から、会社を評価する軸がダイ

ナミックに変わりつつあるのが明確に見て取れる調査結果になったと強く感じました。 

 

従来から変わらず、安定して長く働ける企業に人気が集中しています。その中でも着目をするべきは、

「安定して長く働ける企業」のイメージとして、「従業員の健康をケアしている企業」が「給与が高い企

業」とほぼ並んで挙げられている点。さらに最も多かったのが「福利厚生や社内制度が充実している会

社」である点だと思います。 

 

これは、企業が従業員をどのような思想で、ケアしているのか。そして、それをどのように福利厚生や

制度といった具体的な施策に落とし込んでいるのかという点に、働き手が注目しているといっても過言で

はないと思います。 

 

また、福利厚生に関しても、生活支援系や実費補助系の福利厚生など、生活に欠かせない分野への支援

が特に求められており、余暇の充実や資格取得手当などと比較をしてそのニーズは4倍以上あります。 

 

仕事のあり方や、生活が大きく変わる中で、従業員のニーズにあった生活支援系の福利厚生の提供は、

求職者や、従業員から見た時の企業価値に大きく影響することは明確で、しかもそれを実践していること

が非常に重要になっているのです。 

 

これまでは、福利厚生制度はダイナミックに時流に合わせて変化していくものではありませんでした。

しかし、このような時だからこそ、「攻め」の変革を行い従業員に寄り添うことで、企業価値を向上させ

ていくのも重要なことだと考えています。 

【専門家の見解】 

 

株式会社エデンレッドジャパン 代表取締役 マリック・ルマーヌ 

 

フランス出身。高級食材輸入販売を手掛けるフレンチF&Bジャパン株式会社の代表取

締役、ハイジュエリーブランドのヴァンクリーフ＆アーペルジャパンおよびカレ

ラ・イ・カレラの最高経営責任者（CEO）を歴任。2017年7月にエデンレッドジャパ

ンの代表取締役に就任した。以来、ビジネスパーソンの食事動向を収集。同社が提

供する食事補助サービス「チケットレストラン」を通し、ビジネスパーソンの食事

と健康をサポートしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■株式会社エデンレッドジャパン（ https://www.edenred.jp ） 

株式会社エデンレッドジャパンは、福利厚生制度の一環として食事券および電子食事カード「Ticket Rest

aurant®（チケットレストラン）」の発行代行を中心に事業展開しています。1987年の創業から30年以上、日

本における食事補助ソリューションのパイオニアおよびマーケットリーダーで、Edenred（エデンレッド）の

100%子会社です。 

 

■Ticket Restaurant®（チケットレストラン）食事補助サービス（ https://ticketrestaurant.jp/ ） 

チケットレストランは、全国61,900店以上のレストラン、カフェ、コンビニエンスストアなどの加盟店で

利用できる 福利厚生の食事補助サービスです。中小企業から大手企業まで全国2,000社以上の企業への導入

実績があります。カードタイプの登場は2016年ですが、前身の食事券タイプを含めると日本で30年以上の実

績を持つ国内最大規模の食事補助ソリューションで、利用率99%以上を誇ります。電子食事カード「Ticket  

Restaurant® Touch（チケットレストラン タッチ）」は、株式会社NTTドコモが運営する電子マネー「iD（ア

イディー）」の端末にかざすだけで利用可能です。Ticket Restaurant® はエデンレッドとその子会社の登録

商標です。「iD」は株式会社NTTドコモの商標です。 


